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Αριθμός 77 

7
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 11
ης

 Μαρτίου 2022 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 11
η
 Μαρτίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 7/4-3-2022, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίους 

του ΥΠ.ΕΣ. και την Δ1α/ΓΠ.οικ. 13654/4-3-2022 (ΦΕΚ 1011/4-3-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ, για την 

εξέταση των (4) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν  τα παρακάτω Μέλη του 

Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία-Γραμματεύουσα, 3) 

Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 4) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 5) Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 6) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 10) 

Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) Ασπρούλια Σοφία, 12) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 13) 

Μαγιάκης Γεώργιος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 14) Μοδές Αθανάσιος, 15) Παπανικήτας Ανδρέας 

(μέσω Τηλεδιάσκεψης), 16) Πελεκούδας Δημήτριος, 17) Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 18) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 19) Αθανασόπουλος Αθανάσιος (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 20) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 21) Δημακόπουλος Φώτιος, 22) Δούρος Αθανάσιος 

(μέσω Τηλεδιάσκεψης), 23) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 24) Καυκάς Γεώργιος (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 25) Κουνάβης Αντώνιος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 26) Λάμπρου Ιωάννης, 27) 

Νικολόπουλος Νικόλαος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 28) Ξυλιάς Θεόδωρος, 29) Πατούχας Χρήστος, 

30) Ρώρος Γεώργιος, 31) Σβόλης Κωνσταντίνος, 32) Σιαδήμας Βασίλειος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 

33) Στανίτσας Χαράλαμπος (μέσω Τηλεδιάσκεψης), 34) Τζανάκος Νικόλαος (μέσω 

Τηλεδιάσκεψης), 35) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 36) Τσιμπούκης Ιωάννης και 37) 

Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος. 

 Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Ντρίνιας 

Θεόδωρος και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν. 

Οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Μοίραλης Νικόλαος και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας  δεν 

συμμετείχαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, μέσω τηλεδιάσκεψης. Χρέη 

Γραμματεύουσας ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.  

Οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Νιάρου Μαρία, Μπακαλάρος Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος και  

Ψωμάς Πέτρος, δεν συμμετείχαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα, όπως φαίνεται 

παρακάτω στα πρακτικά.   

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήλθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Παπαδημάτος Νικόλαος, 

Νιάρου Μαρία, Μπακαλάρος Χρήστος και Γκέστα Ειρήνη. 

Επίσης, εισήλθαν μέσω τηλεδιάσκεψης και οι κ.κ. Βορίσης Διονύσιος, Νικολάου Ανδρέας 

και Μοίραλης Νικόλαος). 

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 2 θέμα της; Ημερησίας διατάξεως 

«Συνομολόγηση του Δημοτικού Συμβουλίου προς παρέκταση αρμοδιότητας, ώστε να 

πραγματοποιηθούν ασφαλιστικά μέτρα, καθώς και λήψη προσωρινής διαταγής για 
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παραμονή στην εργασία: α) 289 εργαζομένων, μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 

εργασίας, στις 18 Μαρτίου 2022, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά και 

β) 56 εργαζομένων μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας έως ότου ορισθεί 

δικάσιμος στο Πρωτοδικείο Αθηνών ή Πειραιά γ) 33 εργαζομένων μέσω 

προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας έως ότου ορισθεί δικάσιμος στο Πρωτοδικείο 

Αθηνών ή Πειραιά (σχετική για το α) η αριθ. 17871/3-3-2022 αίτηση 20 δημοτικών 

συμβούλων της Αντιπολίτευσης, για το β) η αριθ. 18343/4-3-2022 αίτηση 17 δημοτικών 

συμβούλων της Αντιπολίτευσης και για το γ) η αριθ. 19550/10-3-2022 αίτηση 17 

δημοτικών συμβούλων της Αντιπολίτευσης) (εισηγητής: Ένας εκ των υπογραφόντων τις 

αιτήσεις Δημοτικών Συμβούλων της Αντιπολίτευσης).  

Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή 

από την δημοτική παράταξη «Πρωτεύουσα Ξανά» κ. Αθανασόπουλο Αθανάσιο και την 

εισήγησή του επί του θέματος, ως κάτωθι:  

Προς:  Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πατρέων 

             κκ. Δημοτικούς Συμβούλους 

  Νομοθεσία: 

Με το Ν. 4368/ ΦΕΚ 21/21.02.2016 ( Διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης άρθρο 1 ορίζεται, 

Με σκοπό την άμεση ανάσχεση της ανεργίας και ως έκτακτο μέτρο, η Γενική Γραμματεία 

Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων, του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης σχεδιάζει και καταρτίζει προγράμματα Κοινωφελούς χαρακτήρα , 

συγχρηματοδοτούμενα από τους πόρους του ΕΣΠΑ, για την κάλυψη κοινωνικών αναγκών, με απασχόληση 

των ανέργων απευθείας σε Δήμους και Περιφέρειες ή άλλες δημόσιες υπηρεσίες όπως σε σχολεία και 

νοσοκομεία . Περαιτέρω ο σχεδιασμός των ως άνω προγραμμάτων δύναται να περιλαμβάνει δράσεις 

ενεργοποίησης των ωφελουμένων με στόχο την διευκόλυνση επανένταξης τους στην αγορά εργασίας. 

Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) καταρτίζει τη Δημόσια πρόσκληση 

και είναι ο αρμόδιος φορέας για την υποδοχή των ηλεκτρονικών αιτήσεων των ωφελουμένων και την 

κατάρτιση του πίνακα αυτών, τη σύζευξη με τις θέσεις απασχόλησης των επιβλεπόντων φορέων, όπως θα 

έχουν προσδιοριστεί από το δικαιούχο, τη διενέργεια επιτόπιων επαληθεύσεων στους επιβλέποντες φορείς 

και την καταβολή των αμοιβών στους ωφελούμενους και των ασφαλιστικών εισφορών στους επιβλέποντες 

φορείς. 

Επιβλέποντες φορείς είναι αυτοί οι οποίοι θα προσλάβουν ( Δήμοι, Περιφέρειες και άλλες Δημόσιες 

Υπηρεσίες), θα απασχολήσουν τους ανέργους και θα πιστοποιούν την απασχόληση τους στον Ο.Α.Ε.Δ. 

προκειμένου να καταβληθεί το μισθολογικό και μη μισθολογικό κόστος. 

Οι καθαρές αμοιβές ορίζονται κατά παρέκκλιση της ισχύουσας νομοθεσίας: 

α) για ωφελούμενους ηλικίας 25 ετών και άνω σε 19,81 ευρώ/ ημερησίως και όχι υψηλότερες από 

495,25 ευρώ/ μηνιαίως  και σε 24,76 ευρώ/ ημερησίως για βραδινή απασχόληση και όχι υψηλότερες από 

539,75 ευρώ/ μηνιαίως. 

Επίσης για όσους ωφελούμενους απασχοληθούν κατά την διάρκεια των προγραμμάτων 

Κοινωφελούς Εργασίας σε βαριές και ανθυγιεινές εργασίες, η καταβολή Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Ε.Α.Μ. της αντίστοιχης 

εισφοράς του κλάδου βαρέων αποτελεί επίσης επιλέξιμη δαπάνη. 

Η Κοινωφελή Εργασία αφορά κατά βάση 7 μήνες εργασίας και 1 μήνα κατάρτισης. 

Δικαιούχοι είναι μόνο εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του Οργανισμού που ανήκουν 

σε μια τουλάχιστον από τις παρακάτω κατηγορίες:  

α)  άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη οικογενειών στις οποίες δεν 

εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ. 

β)  άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών στις 

οποίες δεν εργάζεται κανείς. 

γ)  μακροχρόνια άνεργοι, εγγεγραμμένοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ. 

δ)  άνεργοι πτυχιούχοι πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων 

του ΟΑΕΔ για την κάλυψη θέσεων με βάση τα τυπικά προσόντα. 
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ε)  άνεργοι ηλικίας άνω των 29 ετών εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ. 

στ)  εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ και 

ζ)  άνεργοι δικαιούχοι Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης ( Κ.Ε.Α.) ομοίως εγγεγραμμένοι στα 

μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ. 

  Ιστορικό: 

Κύριε Πρόεδρε, 

Είναι προφανές πως η άρνηση της Δημοτικής Αρχής να συμπαρασταθεί στους εργαζόμενους της 

Κοινωφελούς Εργασίας Ο.Α.Ε.Δ. οδηγεί σε εξαθλίωση και εξαναγκασμό ομηρίας όλους αυτούς τους 

συνδημότες μας, οι οποίοι ευελπιστούσαν στην αμέριστη στήριξη σύμφωνα πάντα με τις ρητές δεσμεύσεις 

του κ. Δημάρχου περί αλλαγής των συμβάσεων εργασίας των από ορισμένου χρόνου σε αορίστου. Οι πάγιες 

και διαρκείς ανάγκες που καλύπτουν, η καθημερινή επίμοχθη προσφορά τους και η αγωνία για το 

μεροδούλι, εξανεμίζονται στο βωμό μιας αυτοδιοικητικής αρχής που έρχεται να εναρμονισθεί με τον νόμο 

και τις διατάξεις που διέπουν αυτά τα προγράμματα, ως μια Κυβερνητική συνέχεια που απεμπολεί το 

δικαίωμα στην εργασία. 

Η ανατροπή των αντιλαϊκών και αντεργατικών νόμων εξαντλείται πίσω από την νομική υπηρεσία 

του Δήμου Πατρέων, η οποία υπερβαίνει κατά πολύ την πολιτική βούληση και την αξίωση που θα έπρεπε να 

επιφέρει η σθεναρή αντίσταση από τους εκπροσώπους του Κομμουνιστικού Κόμματος προς την Κυβέρνηση, 

όπου αυτή η μαχητικότητα μάλιστα εξαντλείται μόνο σε επικοινωνιακές φιέστες δίχως ουσία και λύση στο 

πρόβλημα. Η άσκηση εξουσίας από την " Λαϊκή Συσπείρωση" καταδεικνύει το μέγεθος του προβλήματος, 

όταν μετά από 7 έτη τοπικής διακυβέρνησης και αισίως σε λίγους μήνες 9 έτη,  θα παραδώσει τα κλειδιά του 

Δήμου μέσα από ένα συστημικό σύνδρομο σε ζητήματα όπως αυτό των εργαζομένων που θα έπρεπε να 

άπτονται ανατροπής και λαϊκής συνείδησης σύμφωνα με το δόγμα σας. 

Αφήνει όλους άφωνους η παγερή αντιμετώπιση των εργαζομένων, δίχως σημεία επαφής και 

συναντήσεων, δίχως έμπρακτης στήριξης στις δικαστικές αίθουσες και με μια εμφανή αποτροπή αυτών των 

διεκδικήσεων, όταν ο ίδιος ο κ. Δήμαρχος τους παρακινούσε σε αυτή τη μορφή αγώνα και αργότερα τους 

απέτρεπε, όταν τους στερούσε ένα από τα αναφαίρετα δικαιώματά τους και λειτουργούσε και λειτουργεί ως 

ένας εργοδότης στυγνός και παγερά αδιάφορος. Οι προσφιλείς και αγαπητοί εργαζόμενοι που βάζουν πλάτη 

και μοχθούν για το καλό της πόλης, με ένα ουσιαστικά μηνιαίο επίδομα και όχι μισθό, που καλύπτουν πάγιες 

και διαρκείς ανάγκες, που είναι άκρως απαραίτητοι για την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών, σήμερα 

ενοχλούν τη Δημοτική Αρχή και τους άρχοντες αυτής, ενώ γίνονται δήθεν φερέφωνα της αντιπολίτευσης 

που τους χτυπά την πλάτη στο δίκιο τους εξισώνοντας τις Δημοτικές Παρατάξεις με τις Κυβερνήσεις 

διαχρονικά. 

Αιτήματα παρέμβασης αρμοδιότητας σε δικαστήρια Αθηνών ή Πειραιώς απορρίπτονται ως 

αβάσιμα, άσκηση ενδίκων μέσων ομοίως ως αβάσιμα, συνεχή δικαστική διεκδίκηση ομοίως ως ατελέσφορη 

και χαμένη υπόθεση, όταν μια μικρή ομάδα εργαζομένων στη καθαριότητα με την βοήθεια του Δήμου 

Σητείας δικαιώνεται στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. Είναι δε τόση η υποκρισία, όταν αντίστοιχα θέματα 

εργαζομένων ήρθαν προς συζήτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κοινωνικού Οργανισμού η 

αντιπολίτευση τα στήριξε ομόφωνα και τα εμπλούτισε ( παρέκταση αρμοδιότητας, άσκηση ενδίκων μέσων, 

αλλαγή εργασιακής σύμβασης) και ένας σημαντικός αριθμός που υπερβαίνει τους 100 εργάζονται σήμερα  

παρέχουν τις υπηρεσίες τους και δικαίως. Βεβαίως σε αυτή την αίσια έκβαση δεν αιτιολογείται ο ισχυρισμός 

πως πρόκειται για πρόγραμμα ΕΣΠΑ αλλά αυτή καθαυτή η στήριξη γνωρίζοντας άπαντες πως τα 

προγράμματα αυτά έχουν κάποια στιγμή ημερομηνία λήξης και η μισθοδοσία μετά θα επιβαρύνει τον 

προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων δηλ δύο μέτρα και δύο σταθμά.  

  Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Αγαπητοί εργαζόμενοι, 

Πολλά άλλα θα μπορούσαν να ειπωθούν για αυτή τη Δημοτική Αρχή. Σήμερα έρχεται να εισπράξει 

αλλά και να απολογηθεί ενώπιον σας για αυτά που σας έταζε και με την βοήθεια σύσσωμης της 

αντιπολίτευσης να τα κάνει πράξη. 

Καλείται λοιπόν σήμερα το Σώμα όπως ομόφωνα αποφασίσει επί των δίκαιων αιτημάτων σας, με 

πρόταγμα την διασφάλιση της εργασίας, την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων, την 

ευκοσμία και ευταξία της πόλης που θα επέλθει μέσα από την επαναφορά στα καθήκοντά σας, καθότι 

καλύπτεται πάγιες και διαρκείς ανάγκες ως κάτωθι: 

"Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων ομόφωνα αποφασίζει και υπερψηφίζει τα δίκαια 

αιτήματα των πρώην εργαζομένων του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας (Ο.Α.Ε.Δ.) και όπως αυτά 

ρητά  διατυπώνονται δια των αιτήσεων τους, ανά περίπτωση και ανά χρονική περίοδο, ήτοι όπως 
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συζητήθηκαν στη συνεδρίαση του Σώματος με αύξοντα αριθμό δύο (2) στην ημερήσια διάταξη και για όλες 

τις περιπτώσεις α,β,γ.».  

 

Το Σώμα άκουσε τον κ. Δήμαρχο και την τοποθέτηση του επί του θέματος, ως 

κάτωθι: 
Οι παρατάξεις της Ν.Δ., του ΚΙΝΑΛ - ΠΑΣΟΚ και του ΣΥΡΙΖΑ μαζί με τους «δορυφόρους» τους 

έφεραν στο σημερινό Δημοτικό Συμβούλιο, για συζήτηση, το θέμα: «Συνομολόγηση του Δημοτικού 

Συμβουλίου προς παρέκταση αρμοδιότητας, ώστε να πραγματοποιηθούν ασφαλιστικά μέτρα, καθώς και 

λήψη προσωρινής διαταγής για παραμονή στην εργασία: α) 289 εργαζομένων, μέσω προγραμμάτων 

κοινωφελούς εργασίας, στις 18 Μαρτίου 2022, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά β) 56 

εργαζομένων μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας έως ότου ορισθεί δικάσιμος στο Πρωτοδικείο 

Αθηνών ή Πειραιά και γ) 33 εργαζομένων μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας έως ότου ορισθεί 

δικάσιμος στο Πρωτοδικείο Αθηνών ή Πειραιά». 

Πρόκειται για συνειδητή προσπάθεια πολιτικής εξαπάτησης των συμβασιούχων της κοινωφελούς 

εργασίας του ΟΑΕΔ οι οποίοι, με απόφαση Δικαστηρίου, δεν απασχολούνται πλέον στο Δήμο. 

Κοροϊδεύουν κατάμουτρα τους χιλιάδες πρώην συμβασιούχους της οκτάμηνης απασχόλησης και 

εκμεταλλεύονται την ανάγκη τους για δουλειά, προτρέποντάς τους να συνεχίσουν με νέα ασφαλιστικά μέτρα 

στα Δικαστήρια του Πειραιά αυτή τη φορά, μετά την Πάτρα και την Αθήνα, μήπως βρεθεί ο «καλός» 

δικαστής που θα τους δικαιώσει. 

Αποκρύπτουν ότι οι μέχρι τώρα αρνητικές αποφάσεις των Δικαστηρίων στηρίζονται στους 

αντεργατικούς νόμους που ψήφισαν το ΚΙΝΑΛ, η Ν.Δ. κι ο ΣΥΡΙΖΑ. 

Επιδιώκουν μάταια να τους στρέψουν κατά της Δημοτικής Αρχής, το μοναδικό τους σύμμαχο στον 

αγώνα για σταθερή δουλειά με δικαιώματα, για να βγάλουν «λάδι» τις κυβερνήσεις και την Ευρωπαϊκή 

Ένωση που έχουν θεσμοθετήσει και υλοποιούν την ανακύκλωση των ανέργων. 

O μόνος δρόμος που μπορεί να έχει αποτελέσματα για τους εργαζόμενους, είναι αυτός του 

οργανωμένου αγώνα! Στην Πάτρα το έχουμε αποδείξει, οι κινητοποιήσεις μας, οι πορείες μας μέχρι την 

Αθήνα, έδωσαν κουράγιο στους εργαζόμενους και τους ανέργους όλης της Ελλάδας, απέφεραν καρπούς, 

είχαμε κατακτήσεις. Σε αυτό το δρόμο θα συνεχίσουμε. 

Η πάλη ενάντια στην ανεργία προϋποθέτει την κοινή πάλη όλων μας, ενάντια στις αιτίες που τη 

γεννούν και ενάντια σε αυτούς που τις συντηρούν. 

Το Δημοτικό μας Συμβούλιο, στις 20 Γενάρη του 2021, ομόφωνα πήρε την εξής απόφαση και 

αυτή καταθέτουμε  απόψε: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων καλεί την Κυβέρνηση να προχωρήσει σε πλήρη 

κάλυψη των αναγκών του Δήμου με μόνιμο προσωπικό και χρηματοδότηση της μισθοδοσίας τους από τον 

Κρατικό Προϋπολογισμό. 

Τα νέα προγράμματα να είναι διάρκειας 12 μηνών. Οι εργαζόμενοι να έχουν, με τη λήξη του 

προγράμματος, επίδομα ανεργίας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, για όλους. Στις προσλήψεις μόνιμων 

εργαζομένων  να υπάρχει επιπλέον μοριοδότηση  για τους εργαζόμενους στα Κοινωφελή Προγράμματα το 

ΟΑΕΔ.  

Μισθός σύμφωνα με τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας, ανάλογα με την ειδικότητα». 

 

Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο κ. Νικολάου 

Ανδρέας, άκουσε επίσης εκπροσώπους των εργαζομένων, τους επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους και έλαβε υπ’ όψιν τα 

υπηρεσιακά έγγραφα επί του θέματος, ήτοι: 

α) Την αριθ. 2548//10-3-2022 Γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων. 

β) Την αριθ. 2551/10-3-2022 Γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων. 

γ) Την αριθ. 2544/10-3-2022 Γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Πατρέων. 
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δ) Το αριθ. 19623/9-3-2022 έγγραφο της Αναπληρώτριας Διευθύντριας Οικονομικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων. 

Κατόπιν όλων των ανωτέρω και της αναλυτικής συζήτησης που πραγματοποιήθηκε 

κατετέθησαν δύο προτάσεις προς ψήφιση: 

 

Α) Πρόταση του εισηγητή του θέματος από τη δημοτική παράταξη «Πρωτεύουσα 

Ξανά», κ. Αθανασόπουλου Αθανασίου, όπως αυτή καταγράφεται ανωτέρω στην εισήγησή 

του, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δημακόπουλος Φώτιος, 

Καυκάς Γεώργιος, Μοίραλης Νικόλαος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Τριανταφυλλόπουλος 

Ναπολέων, Μπακαλάρος Χρήστος, Παπαδημάτος Νικόλαος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Σιαδήμας Βασίλειος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Νικολόπουλος Νικόλαος, 

Βορίσης Διονύσιος, Ρώρος Γεώργιος, Τσιμπούκης Ιωάννης, Λάμπρου Ιωάννης, Ψωμάς 

Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Τζανάκος Νικόλαος 

Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος. Πατούχας Χρήστος κα Κουνάβης Αντώνιος (σύνολο 24) 

 

β) Της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτή καταγράφεται ανωτέρω στην εισήγηση του κ. 

Δημάρχου, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Μελάς Παναγιώτης, Αναστασίου Μιχαήλ, 

Ασπράγκαθος Νικόλαος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Κορδάς Χρήστος, Πετρόπουλος 

Παναγιώτης, Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή,  Τογιοπούλου Αναστασία, 

Ασπρούλια Σοφία, Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, Γκέστα Ειρήνη, Κουρή Ήρα - Ειρήνη, 

Μαγιάκης Γεώργιος, Μοδές Αθανάσιος, Νιάρου Μαρία, Παπανικήτας Ανδρέας, 

Πελεκούδας Δημήτριος, Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Τουλγαρίδης Θεόδωρος 

(σύνολο 20).  

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο,  

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την πρόταση του εισηγητή του θέματος από τη 

δημοτική παράταξη «Πρωτεύουσα Ξανά», κ. Αθανασόπουλου Αθανασίου και ως εκ τούτου 

αποφασίζει και υπερψηφίζει τα δίκαια αιτήματα των πρώην εργαζομένων του 

προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας (Ο.Α.Ε.Δ.) και όπως αυτά ρητά διατυπώνονται δια 

των αιτήσεων τους, ανά περίπτωση και ανά χρονική περίοδο, ήτοι όπως συζητήθηκαν στη 

συνεδρίαση του Σώματος με αύξοντα αριθμό δύο (2) στην ημερήσια διάταξη και για όλες 

τις περιπτώσεις α,β,γ.  
 

 

 

         Ο  Πρόεδρος 

 

 

           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ 
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